



**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO TURIZMA I SPORTA**

DOKUMENT ZA SAVJETOVANJE

11.11.2024.

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga zakona o sportskoj inspekciji

Ministarstvo turizma i sporta provodi savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga zakona o sportskoj inspekciji.

Novim Zakonom o sportskoj inspekciji će se urediti i definirati nadležnost sportske inspekcije, utvrditi i redefinirati poslovi sportskog inspektora, način rada, prava, dužnosti i ovlasti, utvrditi status stranaka u postupku, status podnositelja i njihovih prava te stvoriti pravna osnova za nadzor nad provođenjem odredbi novog Zakona o sportu (Narodne novine, broj 141/22), koji je stupio na snagu 1. siječnja 2023. godine.

Uvodi se godišnji plana rada sportske inspekcije koji mora biti javno dostupan.

Razgraničit će se redoviti inspeksijski nadzor koji se obavlja u skladu s godišnjim planom rada, od izvanrednog inspeksijskog nadzora koji se provodi izvan godišnjeg plana rada, na inicijativu drugih tijela, podnositelja predstavke ili iz drugih opravdanih razloga.

Uvodi se mogućnost provođenja posrednog inspeksijskog nadzora uvidom u elektroničke baze podataka, prvenstveno Nacionalni informacijski sustav u sportu, u cilju povećanja učinkovitosti inspeksijskog postupka nad pravnim i fizičkim osobama u sustavu sporta

Radi usklađivanja s odredbama Zakona o sustavu državne uprave („Narodne novine“ broj 66/19 i 155/23) i Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“ broj 47/09 i 110/21), propisuje se pravna zaštita protiv upravnih akata sportske inspekcije pravom na podnošenje tužbe nadležnom upravnom sudu s obzirom da je sportska inspekcija ustrojena je kao samostalna unutarnja ustrojstvena jedinica tijela državne uprave nadležnog za sport u sastavu tijela državne uprave nadležnog za sport.

Uvjeti za raspored na radno mjesto sportskih inspektora usklađuju s Uredbom o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u državnoj službi („Narodne novine“, broj: 22/24) koja je stupila na snagu 01. ožujka 2024. godine.

Uvažavajući nepovoljniji financijski položaj sportskih klubova koji u sustavu sporta djeluju gotovo isključivo zahvaljujući volonterskom radu svojih članova, u odnosu na klubove koji raspolazu velikim financijskim sredstvima, prekršajnim odredbama propisuje se veći raspon novčanih kazni za prekršaje na način da se smanjuje najniži iznos kazne.

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu prijedloga zakona provodi se putem portala eSavjetovanja. Savjetovanje je otvoreno do 11. prosinca 2024. godine. Po završetku savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će pregledani i razmotreni, a Izvješće o provedenom savjetovanju zajedno s Tablicom prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi bit će objavljeno do 18. prosinca 2024. godine.